

**2005 No. 1094**

**MEDICINES**

**The Medicines (Advisory Bodies) Regulations 2005**

ISBN 0-11-072775-4

---

**CORRECTION**

Page 2, regulation 4, in the substituted section 3(2)(a), the sentence beginning “except in so far as those functions...”, and ending “...under section 4 of this Act; and” should be indented so it is in line with the word “to-” at the beginning of sub-paragraph (a);

Page 5, regulation 7(2), in the inserted Schedule 1A; the second paragraph 5(2)(b) beginning, “the Marketing Authorisation...”, should be re-numbered paragraph 5(2)(d);

Page 7, Schedule 1; paragraphs 13 and 14 should be re-numbered as paragraphs 1 and 2 respectively;

Page 8, Schedule 1; paragraph 15 should be re-numbered as paragraph 3;

Page 10, Schedule 1; paragraphs 16 to 26 should be re-numbered 4 through to 14;

Page 11, Schedule 1; paragraph 27 should be re-numbered as paragraph 15; and

Page 17, in the substituted Schedule 2, Part 1; the second paragraph 2(b), beginning “any proposal to revoke...”, should be re-numbered paragraph 5(2)(c).

*May 2005*